

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Этим летом театры городов Архангельской области выехали на гастроли в сельские районы. Газета «Правда Севера» подводит некоторые итоги летних гастролей. За месяц, проведенный в Северодвинске, Архангельский областной драматический театр дал 36 спектаклей, несколько шефских спектаклей, организовал ряд творческих встреч. Около 20 тысяч северодвинцев просмотрели спектакли «Порт-Артур», «Моя семья», «Зыковы» и другие. Группа актеров театров выезжала в Холмогорский, Лешуконский и Мезенский районы со спектаклями «Не все коту масленица», «В поисках радости». Труппа Котласского драматического театра была разделена на две группы. За время гастролей было дано 104 спектакля, которые просмотрели более 21 тысячи зрителей. Актеры Северодвинского драматического театра встречались с участниками художественной самодеятельности городов и сел области, провели с ними беседы о работе над пьесой и образом, об искусстве грима. Встречи актеров трудящимися области во многом обогатили театральные коллективы.